

清明祭英烈

清明节期间,我区社会各界人士前往各地烈士陵园,向英烈敬献鲜花,寄托哀思。

传承红色基因

4月4日,内蒙古自治区团委、退役军人事务厅、少工委在内蒙古革命烈士陵园共同举办“感党恩 听党话 跟党走”2023年内蒙古少先队清明祭英烈主题队日活动。

活动中,少先队员重温了入队誓词,宣读《关于清明节纪念缅怀英雄烈士的倡议》,号召大家用实际行动继承革命先烈的遗志。《献花曲》响起,少先队员向革命烈士纪念碑敬献花篮。

此次活动旨在引导少先队员继承革命传统,传承红色基因,激发爱党爱国情感,树立报国志向,增强历史责任感和民族使命感,争做担当民族复兴大任的时代新人。

追忆不朽功勋

4月3日,来自兴安盟红城小学、兴安盟红城初中、科右前旗第一中学、科右前旗职业高中等5000名

学生徒步往返30公里,前往乌兰浩特市烈士陵园开展清明节祭扫活动。

在革命烈士纪念碑前,师生默哀鞠躬,敬献花篮,追忆革命先烈的不朽功勋,表达对革命先烈的深切缅怀之情。

通过这次活动,让学生永远铭记革命英烈,永远爱党、爱国,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

坚定理想信念

4月3日,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队六大队党支部联合三大队党支部组织30多名党员民辅警,来到青城公园英烈纪念碑前开展“缅怀革命先烈·传承红色基因”清明祭扫主题活动。

活动中,全体人员整装列队,瞻仰英烈纪念碑,敬献鲜花,表达对英烈们深深的哀思,缅怀英烈们的不朽功绩。最后,全体民辅警重温入党誓词,进一步坚定理想信念。



向革命烈士献花

重温入党誓词

4月4日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局民辅警在正镶白旗王治华烈士纪念碑前开展以“缅怀革命先烈 坚定理想信念”为主题的清明祭扫活动。

现场,参加活动的民辅警脱帽肃立默哀,敬献花篮,追思革命先辈的丰功伟绩,表达对革命先烈的深切缅怀。参加活动的民辅警在庄严的党旗下重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻陵园上空,表达对党的赤诚之心,永做党的忠诚卫士的理想信念!

感悟初心使命

4月4日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队准格尔旗第二大队党支部与共建迎宾社区党支部、准格尔旗沙圪堵市场监督管理局共同开展“缅怀先烈·砥砺前行”主题党日活动,在革命烈士纪念塔前,敬献鲜花,感悟初心使命。通过清明祭扫活动,进一步激发全体党员干部奋发有为,勇于担当,全心全意为人民服务的宗旨理念,继承和发扬革命先烈的遗志,不忘初心,砥砺奋进。

(本报记者综合报道)

我区首个 餐饮管理地方标准 28日起实施

《内蒙古日报》消息 记者从自治区市场监督管理局获悉,近日,该局发布公告,批准《餐饮服务标识化管理指南》地方标准将于4月28日正式实施。这是我区出台的第一个餐饮管理地方标准。

《餐饮服务标识化管理指南》地方标准主要规定餐饮服务提供者食品容器、工具和设备的标识分类、标识标注部位、功能区域的配置、清洁工具标识、工作服标识等内容。标准实施后可以更好地指导餐饮服务单位标准化、规范化建设,促进全区餐饮服务单位实现标识化管理,减少食品安全隐患。对强化食品安全主体责任意识,全面保障餐饮食品安全和制止餐饮浪费行为等具有指导意义。同时,也是全面落实食品安全“四个最严”要求,确保群众身体健康和饮食安全,支撑餐饮供应链绿色化、集约化发展的具体体现。

(李国萍)

赞!这支退休人员组建的舞蹈艺术团获两项金奖

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

3月27日~4月1日,由内蒙古文联主办的第六届内蒙古舞蹈大赛在鄂尔多斯市伊金霍洛旗大剧院举行,58个参赛单位91部作品,近3000名舞蹈演员尽展舞者风采。其中,由18名退休人员组建的呼和浩特市文化馆草原母亲河艺术团的原创舞蹈《撒楚里》,最终赢得群文老年组创作金奖、表演金奖。

呼和浩特市文化馆草原母亲河艺术团共有团员18名,均为退休人员,其中年龄最大的69岁,团员中退休前有老师、律师、医生、银行职员等。本次参赛的原创舞蹈经过近3年的编舞创作,5名专业舞蹈教师精心组织、科学指导、创作、编排,团员们在排练中也付出了很大的努力,最终作品在舞蹈大赛上首次亮相就收获创作、表演两项金奖。

严厉整治虚假违法广告,互联网广告监测平台上线了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)

记者从自治区市场监督管理局了解到,4月3日,自治区互联网广告监测平台正式上线运行,这是内蒙古进一步加强广告事中事后监管,加大虚假违法广告监测力度,严厉整治虚假违法广告,提升广告监管效能的又一新举措。

据介绍,监测平台搜索、采集全区范围内的各类重点互联网媒介发布的广告数据,对其合法性进行“智能+人工”判定形式获取涉嫌违法

广告线索,再将线索分派至管辖区市场监管部门办理并反馈,具备违法广告判定、分派、办理反馈等功能。

据了解,平台上线后,自治区市场监督管理局的广告监测工作将实现传统媒体和网络媒体的双覆盖,更加适应市场监管部门对网络消费模式的广告监管需求,进一步有效衔接广告监测和监管执法,将在提供精准监管数据、保护消费者合法权益、维护经济社会秩序等方面发挥重要作用。